Výše poplatku dle objemu nádoby na odpad a četnosti svozu

Výpočet výše poplatku za nemovitost a rok: 
P = n * V * p 
n = četnost svozů/rok 	
V = kapacita soustřeďovacích prostředků (objem sběrné nádoby) 
p = sazba poplatku (0,70 Kč/l) 
Příklad výpočtu: P= n * V * p = 13 * 120 * 0,7 = 1 092
Pozn.: 
- cena 1 svozu 120 l nádoby = 0,70 * 120 = 84,- Kč 
- cena 1 svozu 240 l nádoby = 0,70 * 240 = 168,- Kč


	Typ svozu
	Četnost svozů/rok (n)
	Objem nádoby (V)
	výše poplatku/rok (P)

	dvouměsíční
	7
	120
	588 Kč

	měsíční
	13
	120
	1 092 Kč

	poloviční + měsíční
	21
	120
	1 764 Kč

	poloviční
	26
	120
	2 184 Kč

	plný
	41
	120
	3 444 Kč






